
«Ράδιο Παντιέρα» 12/4/17: Η δίκη της Χ.Α. και η
επανεμφάνιση των ταγμάτων εφόδου
Ο Δημήτρης Ζώτος μίλησε στην ERTopen  
……………..
Η ERTopen είναι εδώ και συνεχίζει!

«Οι εξελίξεις στη δίκη της Χ.Α. και η επανεμφάνιση των ταγμάτων εφόδου»

Αυτό ήταν το θέμα της εκπομπής «Ράδιο Παντιέρα» που μεταδόθηκε από το ελεύθερο ραδιόφωνο της
ERTopen το απόγευμα της Τετάρτης 12 Απριλίου 2017.

Καλεσμένος στο στούντιο, ήταν ο συνήγορος πολιτικής αγωγής στη δίκη της Χρυσής Αυγής Δημήτρης
Ζώτος.

Συζητήσαμε μαζί του:

-για τις εξελίξεις στη δίκη της ναζιστικής συμμορίας,

-για την κοινή καταγγελία που συνυπογράφουν οι 14 συνήγοροι πολιτικής αγωγής,

-τις δεκάδες βίαιες επιθέσεις κατά μεταναστών εργατών γης στην περιοχή του Ασπροπύργου,

-για την προκλητική στάση της αστυνομίας,

-για την πρόσφατη βάρβαρη επίθεση που έστειλε στο νοσοκομείο τον φοιτητή Αλέξη Λάζαρη.

-Πρόκειται για επανεμφάνιση των ταγμάτων εφόδου;

-Πώς προδιαγράφονται οι προοπτικές της δίκης;

-Ποια η σημασία της έκβασής της για το κίνημα και την κοινωνία που αγωνίζεται;

Σε αυτά και άλλα κρίσιμα ερωτήματα επιχειρήσαμε να δώσουμε απαντήσεις με τον προσκεκλημένο μας, ο
οποίος είναι και συνήγορος των μεταναστών που χτυπήθηκαν στον Ασπρόπυργο.

Στην παρουσίαση της εκπομπής ήταν ο Νίκος Ξηρουδάκης. Στην τεχνική επιμέλεια και τη ρύθμιση του
ήχου, ο Παναγιώτης Ζέκιος.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους
96,5, στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία καθώς και από διάφορους άλλους σταθμούς της
Ελλάδας.

Ακούστε στα τέσσερα βίντεο που ακολουθούν ολόκληρη τη συζήτηση που είχαμε με τον καλεσμένο μας. Η
έναρξη της εκπομπής με το σύντομο δελτίο ειδήσεων δεν περιλαμβάνεται στο ηχητικό απόσπασμα.
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Στην αρχή της εκπομπής, μιλήσαμε τηλεφωνικά με την αντιπρόεδρο του σωματείου εργαζομένων της
ΣΚΟΤ Α.Ε., Αναστασία Πέππα. Ακούστε στο βίντεο που ακολουθεί όσα μας είπε για την εξέλιξη του
σημαντικού εργατικού αγώνα στην εταιρία ΣΚΟΤ, η οποία θέλει να επιβάλει εκ περιτροπής εργασία με
τρία(!) μεροκάματα το μήνα. Μας μίλησε επίσης για την εξαιρετικά επιτυχημένη συγκέντρωση –
διαδήλωση που διοργάνωσε το σωματείο τη Μ. Τρίτη 11/4/17 στην Ελευσίνα.



Μπορείτε να δείτε βίντεο από τη συγκέντρωση στην πλατεία Ηρώων της Ελευσίνας και τη διαδήλωση που
επακολούθησε, εδώ: Σωματείο ΣΚΟΤ: Διαδήλωση στην Ελευσίνα -Ηχηρή απάντηση στην εργοδοσία
(Βίντεο).

“Είμαστε αποφασισμένοι! Πίσω δεν κάνουμε ούτε χιλιοστό. Είμαστε ενωμένοι, εκείνοι μας ένωσαν… Μας
έκαναν ‘συγγενείς εξ αίματος'”, δήλωσε χαρακτηριστικά η Κα Αναστασία Πέππα.

Να σημειώσουμε ακόμη, ότι στην αρχή της τοποθέτησής του ο Δημήτρης Ζώτος, στο πρώτο βίντεο,
εκφράζει την συμπαράστασή του στον ηρωικό αγώνα της ΣΚΟΤ και δηλώνει:

“Είναι εξαιρετικά σημαντικό, αυτοί οι φαινομενικά μικροί αγώνες να έχουν τη συμπαράσταση
όλων μας· όλων των σωματείων όλων των ΕΛΜΕ, όλων των συνδικάτων, γιατί η παραμικρή
νίκη σε αυτές τις συνθήκες είναι εξαιρετικά σημαντική· και για τους ίδιους που αγωνίζονται,
αλλά πολύ περισσότερο γιατί δίνουν αυτοπεποίθηση και στους άλλους εργαζόμενους να
βγουν και αυτοί στον αγώνα.”
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